
Теоретичні та практичні дослідження молодих вчених-2020 320 

Секція 4.  Хімічна технологія та харчова промисловість, біотехнологія і розробка 
корисних копалин 
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постійно  удосконалюються істотно змінили якість і тривалість життя ВІЛ-інфікованих 
хворих.     Проте,     СНІД     залишається     смертельно     небезпечним,     невиліковним 
захворюванням [1,2]. 
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СНІД – синдром набутого імунодефіциту, хвороба, яка викликана вірусом 
імунодефіциту   людини  –  ВІЛ.   ВІЛ-інфекція   відноситься   до   групи   антропонозних 

вірусних хвороб.  Сьогодні ВІЛ / СНІД  є  основною  причиною смертності в цих краї нах і 
становить величезну загрозу для всього світу [1]. 

Описана циркуляція двох типів вірусу імунодефіциту людини: ВІЛ-1 і ВІЛ-2, які 
відрізняються   за   структурою   і   антигенним   складом.   Він   віднесений  до сімейства
лімфотропних     ретровірусів,     відомих     здатністю     викликати     імунодепресивні     і 
неопластичні захворювання людини і тварин [1]. 

В дании  час пандемія ВІЛ-інфекції  стала однією з наи більш гострих проблем як 

економічно  розвинених,  так  і  краї н,  що  розвиваються.    ВІЛ-інфекція  призводить  до 
захворювання  на  СНІД  і  до  смерті,  оскільки радикальна патогенетична терапія цього 
захворювання   на   сьогоднішній   день   відсутня.   Профілактика   і   методи   лікування 

На сьогоднішніи  день ефективні способи профілактики ВІЛ-інфекції  знаходяться 
на стадії  розробки. Протягом кількох десятиліть проводиться розробка вакцини проти 
ВІЛ-інфекції . Основними вимогами до кандидатних вакцинам проти ВІЛ / СНІД є 
безпека, індукція мультипотентні імунної  відповіді проти ВІЛ, включаючи клітиннии  
імунітет, мукозних імунітет і неи тралізуючі антитіла, а також застосування вірусного 
або    бактеріального    вектора,    здатного    генерувати    персистентний    і  тривало 
функціонуючк імунну відповідь [1]. 

Вакцина проти ВІЛ / СНІДу включає з'єднання вакцинних антигенів вірусу ВІЛ / 
СНІДу   і  фармакологічно  прийнятна  носія.  В  якості  вакцинних  антигенів вірусу ВІЛ / 
СНІДу запропоновано химернии  рекомбінантнии  поліпептид, копіює 
імунореактивность  ділянки  трьох  білків  ВІЛ-1  –  фрагмент  трансмембранного  білка 
gp41,   кодованого   геном  env,  повнорозмірнии    рекомбінантний  білок  р24,  кодується 
геном gag, і фрагмент внутрішнього білка р17, що кодується геном gag [2]. 
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